



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001 COGAP/DRDE/PREN/RIFB DE 11 DE SETEMBRO DE 2024**

**APOIO A PUBLICAÇÕES DE CARTILHAS PEDAGÓGICAS**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria 846 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a abertura da submissão de propostas para apoio a publicações de Cartilhas Pedagógicas, conforme disposto nos itens a seguir.

**I. ONDE SE LÊ:**

6.6. Serão classificadas 6 (seis) Cartilhas Pedagógicas, sendo, inicialmente uma de cada tema.

**II. LEIA-SE:**

6.6. Serão classificadas 8 (oito) Cartilhas Pedagógicas, sendo, inicialmente uma de cada tema.

**III. ONDE SE LÊ:**

6.7.1. O Conselho Editorial IFB, após o recebimento da versão preliminar, confeccionará a ficha catalográfica e o código de barras ISBN.

**IV. LEIA-SE:**

6.7.1. O Conselho Editorial IFB, após o recebimento da versão intermediária, confeccionará a ficha catalográfica e o código de barras ISBN.

**V. ONDE SE LÊ:**

13.3. O(s) Proponente(s) poderão utilizar como modelo, para a versão final, as Cartilhas disponíveis nos links: Como fazer cartilha pedagógica / Série saúde mental e atenção psicossocial em desastres / O que é Física Médica

**VI. LEIA-SE:**

13.3. O(s) Proponente(s) poderão utilizar como modelo, para a versão final, as Cartilhas disponíveis nos links: [Cartilha: práticas pedagógicas integradoras para a educação profissional e tecnológica](#) / [Série saúde mental e atenção psicossocial em desastres](#) / [O que é Física Médica](#) / [Guia de orientação para o relacionamento com pessoas com transtorno específico de aprendizagem](#)

*(documento assinado eletronicamente)*

**ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA**

Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 19/09/2024 18:01:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 564636

Código de Autenticação: 33a155ede6



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154